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Αθήνα 
 
Κυρία Υπουργέ,  
 
Με ικανοποίηση παρατηρούμε το τελευταίο διάστημα την επιτυχή λειτουργία 
της πλατφόρμας JOBmatch της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) 
για την άμεση διασύνδεση των επιχειρήσεων τουρισμού και εστίασης με 
υποψηφίους που αναζητούν εργασία σε αντίστοιχες ειδικότητες. 
 
Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, ο αρχικός αριθμός εγγραφών 
επιχειρήσεων και ανέργων στην καινοτόμο εφαρμογή είναι σημαντικός, 
γεγονός που καθιστά την εν λόγω πρωτοβουλία εξαιρετικά υποσχόμενη για 
την αντιμετώπιση του μεγάλου προβλήματος των ελλείψεων ανθρώπινου 
δυναμικού που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις στον κλάδο του τουρισμού και 
της εστίασης. 
 
Ως πολυκλαδικός σύνδεσμος επιχειρήσεων, ωστόσο, θα θέλαμε να 
επισημάνουμε ότι η εύρεση προσωπικού είναι ένα θέμα που αφορά όλους 
τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, με ιδιαίτερο πρόβλημα να συναντάται 
στις τεχνικές ειδικότητες που στελεχώνουν τους απαιτητικούς, σε εργατικό 
δυναμικό, κλάδους της βιομηχανίας. 
 
Θεωρούμε ότι η λειτουργία της πολυαναμενόμενης εφαρμογής θα έπρεπε να 
περιλαμβάνει πολλές επιπλέον ειδικότητες που θα μπορούσαν δυνητικά να 
καλύψουν θέσεις εργασίας σε όλο το φάσμα της επιχειρηματικότητας. 
 
Από τη δική μας οπτική του θέματος, η δυσκολία του εγχειρήματος JOBmatch 
είναι η αρχική νομοθέτηση, ο σχεδιασμός της πλατφόρμας και η κατασκευή 
της. Αντιλαμβανόμαστε επίσης την ανάγκη δοκιμής της πλατφόρμας σε έναν 
ή δύο κλάδους αρχικά ώστε να ελεγχθεί η τεχνική λειτουργικότητά της.  
 
Από εκεί και πέρα όμως, εφόσον η εφαρμογή είναι λειτουργική και 
αποτελεσματική,  δε βρίσκουμε το λόγο να μην επεκταθεί άμεσα και να 
βοηθήσει όσο γίνεται περισσότερες επιχειρήσεις να προσλάβουν προσωπικό.   
 
Κυρία Υπουργέ,  
 
Η έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού είναι ένα από τα σημαντικότερα 
προβλήματα της εποχής μας και ο τρόπος που το βιώνει μια επιχείρηση είναι 
πολύ πιο έντονος από ότι αποτυπώνεται στις έρευνες και την αρθρογραφία. 



 

 
Υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση έως και αδυναμία ολοκλήρωσης των υπό 
υλοποίηση έργων, ελάχιστη έως και μηδενική δυνατότητα σύναψης νέων 
συμβάσεων, προβλήματα στην παραγωγική διαδικασία της βιομηχανίας και 
πολλές άλλες προεκτάσεις του θέματος, ανάλογα με τον κλάδο 
δραστηριότητας. 
 
Παρακαλούμε για την παρέμβασή σας για την άμεση αναβάθμιση της 
πλατφόρμας JOBmatch και τη συμπερίληψη επιπλέον ειδικοτήτων, ειδικά των 
τεχνικών που χρειάζεται επειγόντως η ελληνική οικονομία για τη διατήρηση της 
ανταγωνιστικότητάς της. 
 
Όμοια επιστολή εστάλη και στον Διοικητή ΔΥΠΑ κ. Σπύρο Πρωτοψάλτη. 
 
 
Με εκτίμηση 

 
Γιώργος Ρουπακιάς 
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